



NÓGRÁD VÁRMEGYE
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

15. sz. napirendi pont

6-126/2024. ikt. sz.

Az előterjesztés törvényes:

Dr. Bagó József

JAVASLAT

**az IMPRES – CE
a kormányzati kapacitás javítása az ellenállóképesség erősítése érdekében Közép-
Európa kevésbé fejlett területein című pályázat benyújtására**

Készült: Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése 2024. december 10-ei ülésére
Előkészítette: a Hivatal érintett munkatársai

Tisztelt Közgyűlés!

Nógrád Vármegye Önkormányzatának lehetősége nyílik az IMPRES – CE a kormányzási kapacitás javítása az ellenállóképesség erősítése érdekében Közép-Európa kevésbé fejlett területein című pályázat benyújtására.

A felhívás célkitűzése "úttörő megoldások a peremterületek és az elmaradott területek számára, amelyek vonzóbbá teszik azokat a lakó- és munkahelyek számára"

A felhívás területi fókuszában a közép-európai régió áll, melyet strukturális különbségek és gazdasági egyenlőtlenségek jellemez. A versenyképesség, a népességfogyás, a gazdasági fejlődés, az összekapcsoltság, a demográfiai változások és a társadalmi kohézió terén jelentős különbségek vannak a fejlettebb és iparosodott területek (pl. nagyvárosi régiók, nagyvárosi területek) és a kevésbé fejlett területek (pl. peremterületek, vidéki területek) között.

A felhívás célja a periférikus és elmaradott területek fejlesztési potenciáljának kiaknázása. A projektek helyi és regionális megoldásokat kínálnak a konkrét kihívásokra, összhangban a Területi Agenda 2030 elveivel.

A tervezett projekt tematikus fókusza az ellenálló képesség erősítése olyan kormányzási kapacitás kiépítésével, amely modellként szolgálhat más területek számára. A kevésbé fejlett területek általában gyengébb kormányzási kapacitással rendelkeznek, és társadalmi, gazdasági, környezeti stb. szempontból sebezhetőbbek. A horizontális és vertikális kormányzati szervezetek közötti hatékonyabb együttműködés azonban ellenállóbbá teszi a területeket a válságokkal szemben, mivel ezek a szervezetek jobban ki tudják dolgozni a területek sajátos szükségleteire vonatkozó megoldásokat.

A projekt időtartama: 24 hónap.

A projektben a HÉTFA Kutatóintézet, mint vezető partner vesz részt. További partnerek Nógrád Vármegye Önkormányzata, a szlovákiai Dolné Obdokovce Önkormányzata, valamint a szlovéniai Pocunci Önkormányzata.

A pályázat teljes költsége (400 Ft-os EUR árfolyamon számolva) 399.448.000 Ft, ebből Nógrád Vármegye Önkormányzata konzorciumi partnerként 96.768.000 Ft összegre pályázhat, melyből interreg támogatás (80 %) 77.414.400 Ft, magyar társfinanszírozás (15 %) 14.515.200 Ft, önrész (5 %) 4.838.400 Ft.

A projekt elbírálása 2025. nyarára várható.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat megtárgyalására és annak elfogadására.

Salgótarján, 2024. december 9.

Skuczi Nándor
elnök

HATÁROZATI JAVASLAT
az IMPRES – CE

a kormányzási kapacitás javítása az ellenállóképesség erősítése érdekében Közép-Európa kevésbé fejlett területein című pályázat benyújtására

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése úgy dönt, hogy az „IMPRES – CE a kormányzási kapacitás javítása az ellenállóképesség erősítése érdekében Közép-Európa kevésbé fejlett területein” című pályázatban konzorciumi partnerként részt vesz.

A közgyűlés felhatalmazza Elnökét, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodjon, a pályázattal kapcsolatos szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2024. december 10.

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Salgótarján, 2024. december 10.

Skuczi Nándor
Nógrád Vármegye Közgyűlésének
Elnöke

Dr. Bagó József
Nógrád Vármegye Jegyzője